
                                            

Mehrheit ist Mehrheit ...
 § 1 50% + X müssen für einen  der   § 2   10% + X aller Wahlberechtigten
  vier Vorschläge stimmen um    müssen diese Mehrheit
     eine Mehrheit zu schaffen   repräsentieren   

        
 ... dann gilt ein Vorschlag als angenommen !

  
  

DIE VORSCHLÄGE IM VERGLEICH und DIE FOLGEN EINER MEHRHEIT     
 

   -> das Angebot des Verkehrsverbunds Berlin Brandenburg (VBB), 
   Geltungsbereich ABC für 109 Euro (zzgl. Sozialfonds)

Einführung voraus. SS 2003

   -> das StuPa-Modell als mit dem VBB abzustimmendes Angebot, 
   Geltungsbereich ABC und Brandenburg, für 102 Euro (zzgl. Sozialfonds)

Nachverhandlungen nötig, Einführung ungewiss

   -> die Möglichkeit ein Semesterticket zu anderen Konditionen zu fordern

Konditionen finden, Nachverhandlungen führen, Einführung ungewiss  

   -> die generelle Ablehnung eines Semestertickets

kein Semesterticket


